



## Ministerul Dezvoltării: peste un miliard de lei prin „Anghel Saligny” pentru județul Covasna

Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a publicat lista proiectelor din județul Covasna aprobate spre finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”. Valoarea totală pentru aceste investiții se va ridica la 1.027.710.662,88 lei.

PAGINA 3

## CCI Covasna: „Întreprinderile nu sunt vaci pe care statul le poate mulge după bunul plac doar pentru a-și îngrășa în continuare aparatul de stat supradimensionat și ineficient”

Camera de Comerț și Industrie (CCI) Covasna critică vehement noile propuneri de modificări ale Codului fiscal, suspuse recent de guvern dezbaterii publice. Edler András-György, președintele instituției, a spus luni, într-o conferință de presă, că, dacă vor fi adoptate, amendamentele vor fi o lovitură majoră pentru economia și populația județului Covasna, prin faptul că vor fi afectate în principal întreprinderile mici, care stau la baza economiei.

Potrivit CCI Covasna, cele mai multe dintre creșterile de taxe și modificări planificate în noul cod fiscal vor afecta microîntreprinderi, întreprinderi individuale și sectorul turismului, abia scăpat de Covid-19.

PAGINA 5



## Pompier din Sfântu Gheorghe, felicitat online de IGSU pentru o intervenție în timpul liber

Un pompier de la Detașamentul din Sfântu Gheorghe, paramedic pe SMURD, a fost felicitat de Inspectoratul General pentru Situații de Urgență (IGSU) pentru că, deși era în timpul liber, s-a oprit să ajute victimele accidentului de microbuz din Coșeni, de duminică. Postarea publicată pe site-ul IGSU a adunat peste 2.500 de aprecieri, peste 380 de comentarii și mai bine de 180 de distribuiri. PAGINA 2



## „Universul pe două roți”, competiție care va avea loc la finalul acestei luni în Barcani



Asociația de Tineret „Împreună pentru Barcani” organizează la sfârșitul acestei luni o competiție pentru pasionații de ciclism. Vor putea participa atât copii, cât și adulți, ne-a informat una dintre organizatoare, Raluca-Maria Bularca.

PAGINA 2

## Proiecte de aproape 29 milioane lei prin „Anghel Saligny”, în Târgu Secuiesc



Municipiul Târgu Secuiesc a câștigat 29 de milioane de lei pentru 9 proiecte prin programul „Anghel Saligny”. Se va extinde și se va moderniza pista de biciclete între Târgu Secuiesc și Sânzieni și se vor reabilita mai multe străzi din oraș.

Astfel, se vor moderniza și reabilita străzile: Bod Péter (aproape 1.700.000 lei), Cimitirului (aproape 4.700.000 de lei), Grădinii (2.740.000 de lei), Kanta (5.300.000 de lei), Matkó István (peste 2.000.000 de lei), Primăverii, curtea 59, curtea 60, curtea 61, curtea 62 și strada Nagy Mózes (peste 4.000.000 de lei), Școlii (peste 2.800.000 de lei), Cernatului, în zona de blocuri (2.240.000 de lei). PAGINA 4

## EDITORIAL. Pâinea lui László, apa lui David

Nu-s multe zilele în care să te bucuri de fotbal. De înot nici nu mai vorbesc, despre bazine olimpice și tineri înotători talentați nu s-a mai vorbit la noi de pe vremea Cameliei Potec. Adică de demult. Acum știm cu toții ce înseamnă OSK (Olt Sport Klub), cine e Marius Ștefănescu, ce goluri minunate dă Rondon la Sepsi și cum aleargă László Diószegi cu ditamai Cupa în brațe prin Arad. Știm cine-s David Popovici și Vlad Stancu și câte medalii de aur și argint au luat ei la Budapesta, ori la

Europenele de juniori de la Otopeni. Învățăm, adică, să ne bucurăm de un sport ignorat de autorități: înotul.

Sf. Gheorghe s-a îmbogățit nu doar cu o Supercupă după un joc bun, chiar frumos pe alocuri, ci și cu respectul scepticilor care nu dădeau doi bani pe continuitatea echipei în materie de performanță.

✍ Dumitru Manolăchescu | PAGINA 3